

形式主义官僚主义典型：

贵州一乡耗 20 万建养鸡场接待观测点

2018-11-23 10:05:40 来源：中央纪委国家监委网站

https://www.guancha.cn/politics/2018_11_23_480771.shtml

1. 毕节市纳雍县董地乡耗资 20 多万元修建养鸡场接待观测点问题。纳雍县董地乡是全省 20 个极贫乡镇之一。2016 年 11 月，为方便参观考察，该乡决定在下辖的黎明村生态土鸡养殖场外修建观测点。在项目实施过程中，耗资 20 多万元将观测点打造成观景台，工程建成后长期闲置，造成不良影响。时任乡党委第一书记王乾洋，时任乡党委副书记、乡长龙淑凯分别受到党内严重警告处分；时任乡党委委员、副乡长张志文受到党内警告处分，并被免去副乡长职务。

2. 安顺市普定县白岩镇农合办履职不力致群众跑 6 趟未能报销医疗费问题。2018 年 6 月，普定县白岩镇农合办经办人员未认真落实国家、省、市新农合政策和“放管服”改革精神，人为设置障碍，增加群众负担，导致村民李某夫妇先后 6 次往返未能办理住院发票报销手续，造成不良影响。2018 年 8 月，普定县卫计局党组书记、局长张雷受到诫勉谈话处理，责令作出深刻检查；普定县卫计局党组成员、副局长郭绍兴受到党内警告处分，并被免去党组成员、副局长职务；普定县新型农村合作医疗事务中心主任周琼慧受到政务记过处分；其他 2 名责任人受到严肃问责。

3. 黔南州三都县在发展生态鸽养殖产业扶贫项目中不作为问题。2016 年，三都县将生态鸽养殖产业列为县重点精准脱贫主导产业之一，先后成立县生态鸽循环养殖项目精准扶贫领导小组办公室、县生态鸽养殖产业发展办公室。两个办公室成立后均未按县委、县政府要求开展实际工作，导致项目推进缓慢，1204.05 万元生态鸽项目扶贫资金闲置。2018 年 6 月，时任县生态鸽循环养殖项目精准扶贫领导小组办公室副主任刘世洪受到党内严重警告处分；时任县生态鸽养殖产业发展办公室主任潘启孝，继任的潘廷军分别受到政务记过处分、党内警告处分；其他 9 名责任人受到严肃问责。